FYMNAZIO ANOXTOAOY NAYAOY IXOAIKH XPONIA: 2002-2003

rPANTELX NPOArQriKEZ EZETAZEIZ
ITA MAGHMATIKA

TAZHB’

HMEPOMHNIA: 9 louviou 2003 XPONOZ: 2 wpeg
ONOMATENONYMO: ..o ras s re s s ma s na s TMHMA: AP.....

OAHIIEEL: Asv smimpémerai 1) Xprior UMOACYIOTIKIS unxaviic xat Siopbwnkou uypou. {teepex)
MEPOZ A’ : (12 povddeg)

ATré 1o 15 Oépara va AbgeTe pévo Ta 12.
To k&8s 8épa BadpoAoyeital pe 1 (pia) povada

1. Na yivouv o1 Tpageig:

a (A+(2)=

By (+8)+(3)=

y) (5).(+3)=

8 (10):(-2)=

2. Na AuBoUv o1 ESICWOEIS:

a) Bw+3=15+2w

By 2(x-3=4

3. . Na ypdyere cav pia d0vapn Tig TOPACTACEN:
o) 3F.3.F¢=
By 5%:5%°=
4. Na utroAoyioeTe TIS DUVALEIS:
a) (3 = y 27=
5° 32
Yy = 'e) Y=
B ( p ) ) 5)

...f2



Na yivouv ot TTpageis:
(3-5)-(8-6+4)-10~=

12-3.5-14:(-7) =

Na AUoeTe TV gicwon:

4-1 ., -5 - 8x+3
2 3 6

OpBoytivio TraparAniemimedo £xel BIACTATEIS 3cm, 4cm ka1 10cm . Na utroAoyioeTe

TOV OYKO TOU.

Na AGOETE TV avigwon KAl va TapacoTiioeTe T Adon ypa@ika TTavw oTnv suBeia Twv

pNTWV apiBuwy.
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Terpdywvo pe TEPIMETPO 24Cm gival 1IoepPadikd Pe pOPPO TTOU EXEI YIX Siaywwvio 8 cm.

Na Bpeite TNV GAAn Siaywvio Tou popBou.
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To prikog evég kukAou eivar 541 cm. Na utrohoyioeTe To epgpadov Tou.

To euRado Tng OAIKAG eTTIPAvVEIaS £vog KiBou eival 216em? . Na UTTOAOYIOETE TOV OYKO

TOU KUBOU.

“Eva 1pévo Trou Tpéxel pe taxirnta 90 Km/h xpeiaderal 8 wpeg yia va ¢Bdoet oTov
TPOOPITHG TOu. Av To TPEVO TPEXEI HE Tayxumra 60 Kmrh, woon wpa Ba XPEIacTE! yId

v idia ardéoTaon;
Na yivouv ol TTpdageig:
1 1 1 5
- (1T V(2 =) (=)=
(4 )i ( 2) ( 5)(3)

(3* -4%° -62:(2.3)-(8+5)° :(5+2)° =

‘Evag kwvog £Xel yevéTeipa A = 10 cm Kkat guBadov kuptric emgaveiag Ex= 60 om’.

Na peite Tov GyKO TOU.
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15, O pabnrég evog MNupvaaiou eival 510. H B’ 1GEn éxe1 STAGoioug HadnTég amd Ty A’
T1GEn ke n T 16€n 20 AiyéTepoug atrd T B’ 1G€n. Na Bpeite oéooug padnTeg £xer kaBe

TGEN.

MEPQOX B’ : (8 povadeg)

A6 Ta 6 Oépata va AUCETE HOVO Ta 4.
To Kkfs 0épa Baduoroyeital pe 2 {500) povadeg

1. Na BpeiTe To BIGOTNHA OTO OTTOI0 cuvaAnBedouv O QVICWOEG:
x+4 x—4 3(x+2) I—x
+2 Kal -5 el
3 > 5 4 < 2
2. Mia punTépa eivar 30 xpovwy Kal ) K6pn Thg 8 xpovisv. Merd amo méoa xpovia n nAIKia

e unTépag Ba yivel drmAdoia amd Ty nAKia TNG K6PNG TNG;

3. Na Bpeire 1o eppaddv TG YPAUHOOKIAOUEVNG ETPAVEIAG AV TO opBoywvio ABIA £xe
Siaotdosic AA = 10m ka1 AB=20m.
Ly e
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Q) Na AuBei n egiowon:

3x+2 2x—4) _ Sx+2 .3

4 3 12

B) Na KaveTe TI¢ TPAgEIS!

1 \

1: 1,7 13
('2—‘5) - ('5) +4(z)—

$T0 TrI0 K&TW OXAKA © KGAIVOPOS Kl O KWVOG £XOUV TNV iBia Baan kai n xopuPn
TOU K(ovou elval  TO KEVTPO TNg GAANG BGong Tou KUAIVGPOU. To eppaddv NG KUpTAG
emQAvelag Tou kwvou eivan 135 cm? Kdl N YEVETEIPd Tou eivar 15 cm.

‘Na uTroAoyigeTe TOV OYKO HETAED Twv U0 OTEPEWV.
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- 6. Aivetal I000keAéC TpaTrEgio ABIA (AB/ / AF) kat AA = Bl =5 cm. H Al eival

kaTd 6 cm  EYOAUTEPR QTro TNV AB ka1 AA = Bl = 5cm. H wepiperpog ToU

 efvar 30 cm.  Na Bpeite 1o eppadov Tou TpamEediou.




